

# 5 Millones para Limpieza de Montebello

Cinco millones de colones darán para la limpieza de Montebello Poniente y la construcción de muros de contención o cárcavas y otras medidas, en el Volcán de San Salvador, según lo dió a conocer ayer el Ministerio de Planificación y Coordinación del Desarrollo Económico y Social, (MIPLAN).

recomendó al Ministerio de Obras Públicas (MOP), dar prioridad a esa obra e iniciar desde hoy mismo la limpieza completa de la Zona de Montebello Poniente.

Los cinco millones —dijeron— serán disminuidos de otros programas del presupuesto del MOP.

El trabajo consistirá en la limpieza del principal canal de drenaje. También

será retirado totalmente el lodo acumulado en la zona, para evitar en invierno los peligros a que pudieran exponerse los habitantes de la Zona Oriental del Volcán de San Salvador, la cual quedó erosionada por el pasado temporal.

El MOP —dijo Planificación— coordinará esfuerzos con el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), para diseñar un

plan de reforestación en las zonas de peligro del volcán de San Salvador y tomar conjuntamente medidas preventivas, para evitar daños como los sufridos el año pasado. Para estos propósitos —añadieron— MIPLAN ha gestionado ante las agencias internacionales la asistencia técnica urgente para que junto a los cuadros técnicos nacionales se ejecu-

ten las medidas prioritarias y efectivas en el volcán.

Por otra parte —añadió MIPLAN— se gestiona la cooperación de países amigos por medio de la Cancillería.

La construcción de muros de contención o cárcavas y otras medidas recomendadas por el Comité Económico, son urgentes —añadieron— por eso es

que se emprenderá a partir de hoy y con prioridad, la limpieza.

Por otra parte, se informó que el ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala, acompañado de otros funcionarios del ramo y de periodistas, visitará hoy a las 8 de la mañana, la zona de Montebello.

## El CCE Marcha Como un Equipo Dice Dr. Hasbún

“El Consejo Central de Elecciones marcha como un equipo y las diferencias de criterio internas o hacia otros organismos son signo de vitalidad y de que cumpliremos con el cronograma del Pacto de Apertura”, declara el Dr. Rafael Hasbún, Vicepresidente del Consejo Central de Elecciones.

El funcionario fue abordado a su salida del recinto de la Asamblea Constituyente, al cual asistió para reunirse con los otros integrantes del CCE y los miembros de la Comisión Técnica de la Asamblea que estudia las reformas de la Constitución Política.

La respuesta del Dr. Hasbún fue a una pregunta concreta pues ayer mismo

en un radioperiódico se dijo que, “voceros de los partidos MERECE y PAIS se quejaban de la lentitud de las resoluciones del Consejo Central de Elecciones y todo era motivado por las disputas entre el Ing. Meza Delgado y el Dr. Hasbún”.

El Vice-Presidente del organismo electoral dijo: “En realidad hay diferencias entre el Ing. Meza y este servidor, pero esas diferencias en cualquier forma que se ventilen ni nos restan amistad muy antigua, ni significa que no trabajemos en equipo en cuestiones más importantes como el registro electoral.”

Luego agrega: “No me —Favor pase a la página 46.—



**PROBLEMAS DE PEATONES.** — A lo largo de la 7ª Calle se presentan problemas de peatones cuando uno o varios se quedan en el centro de la calle esperando el paso de los vehículos para cruzarla. Los peatones dicen que hay desconsideración de los conductores que no detienen sus vehículos para darles paso. Pero los motoristas aseguran que los peatones no usan las señales convenidas para pasar las vías. Otros dijeron que sería oportuna la intervención de agentes de Tránsito para evitar una tragedia.

## Nuevo Sistema para Recolectar la Basura

El 24 del corriente entrará en vigencia el nuevo sistema de rutas de recolección de basuras en horas diurnas.

### 38 SECTORES DE RECOLECCION DE BASURAS

La ciudad de San Salvador ha sido dividida en 38 sectores de recolección de basuras, los cuales están señalados en el plano que se publica en las páginas centrales de los periódicos capitalinos, a fin de que los usuarios hagan buen uso del sistema de recolección, sacando la basura en bolsas plásticas u otros recipientes adecuados para que los trabajadores del Tren de Aseo puedan reco-



**REINA DE LAS FIESTAS.** (Sonsonate). — La señorita Silvia Lorena Flores Batarsé, fue electa Reina de los Festejos Patronales de esta ciudad, que se realizarán del 23 de enero al 2 de febrero. Será coronada el 25 en el parque central.

## Programa de Emergencia Desarrollan en Morazán

**SAN MIGUEL.** — El pueblo de Gotera ha visto con beneplácito el Programa de Emergencias en Salud y Empleo para Familias Desplazadas, iniciado por la Agencia Internacional para el Desarrollo (A.I.D.), en el departamento de Morazán.

Esta Agencia funciona en un local de la Caja de Crédito, institución a la que se le ha confiado el desarrollo del programa.

### ALCANCES DEL PROGRAMA

Al visitar las nuevas ofi-

cinas de la AID, en Gotera, encontramos a centenares de personas, en su mayoría desplazados, esperando la oportunidad de trabajar, pues el programa abrirá fuentes de trabajo.

Este programa, según se nos dió, comprende diversas obras, como caminos vecinales, letrificación,

desagües, mantenimiento de agua potable, de aguas servidas y aguas negras, eliminación de ratas, saneamiento de zonas periféricas, nivelación de cunetas, reforestación, conservación de suelos, empedrado de calles, construcción de drenajes,

—Favor pase a la página 46.

## Demolerán Viejo Edificio del Correo

El viejo edificio donde funcionó la Dirección General de Correos, en Avenida España y Calle Delgado, de esta capital, será demolido parcialmente este año, según se informa.

Algunos sectores han dicho que el edificio no debe tocarse porque es una joya arquitectónica, pero la gran mayoría señala que el local construido de madera y lámina representa una amenaza, ya sea por un incendio o por movimientos sísmicos. En el interior del edificio se puede apreciar que están semidestruidos el cielo raso, las escaleras, servicios, paredes y otros.

En vista de que el edifi-

cio no era adecuado para el funcionamiento de oficinas de ninguna clase, el servicio postal fue trasladado al Centro de Gobierno. En ese lugar quedó sólo una venta de estampillas y recepción de cartas.

El Ministerio de Obras Públicas, por su parte, está ampliando las principales calles de la capital para descongestionar el tránsito de vehículos. La Avenida España es una de las arterias que ha sufrido una de las mayores ampliaciones desde la esquina donde funcionó el hotel San Salvador (Primera Calle Oriente) hasta la Calle Modelo (barrio de Can-

—Favor pase a la página 46.



**DELEGACION DE PANAMA.** — Durante dos días se han reunido en la Feria Internacional, miembros de la Comisión Mixta Permanente del Tratado Comercial El Salvador-Panamá. Se busca un mayor intercambio entre ambos países y la reactivación económica. Esta es la delegación panameña, presidida por el Lic. Humberto Villalobos (extremo izquierdo).